

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/01/2021 | Edição: 4 | Seção: 1 | Página: 4

Órgão: Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento/Secretaria de Defesa Agropecuária

RETIFICAÇÃO

Na Instrução Normativa SDA/MAPA N° 115, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União N° 224, de 22 de dezembro de 2020, Seção 1, página 4, onde se lê: "*Allium fistulum*" leia-se: "*Allium fistulosum*".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

